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Priklad ¢. 1

Kapacita Sici dilny je 600 ks damskych $atl, které se zhotovi za jeden mésic (20

pracovnich dnil, zbytek jsou soboty, ned€le a svatky). Dilna pracuje na jednu
sménu. Pracnost 1 ks ddmskych Satd byla stanovena na 12 minut/ks.

1. S jakym rocénim nomindinim casovym fondem Ty [hod] firma miize pocitat?

2.S jakou vysi mésicnich prostojit (Terosrose [hod]) management dilny kalkuluje?

}/I/ = A/a/h/m//m/ @Ze_ Fornd

)
//'D T ﬁ’o(\/ld(éﬁ)y}?,/ C\Q(' Foy)({
Trvocrose = 7o crofe

& = H’@ﬂnng

v o= V2, — T//
£ 7 €
C\) < qnqc"/'éq

Z, T = //> + 7;29{70-([
’F/ZO(TJJ,{ = 7;/ - 7

= 7/';__ A Z‘{,

(RN
)
:@‘\?‘

7-/‘%('701& :/20-S>> - J120



Treosroie =~ Y0bod

Seminar €. 7 Akademicky rok 2022/2023

Piiklad & 2:

Podnikatelska Cinnost firmy ,,Astra, s. r. 0.“ je zamé&fena na baleni pracich prasku.
K baleni prasku vyuziva podnik hadicovy balici stroj ,,VHP-540 slow®, kde se
prasek plni do 5 litrovych sa€ka. Takt baleni €ini 1,5 sekundy. = f(

Plnici zafizeni pracuje ve dvousménném provozu. Ve sledovaném roce je
evidovano 104 dna sobot respektive nedé€li (So a Ne) a 13 svatkli, z nichz 3
piipadaji na sobotu nebo ned¢li.

Ve firm¢ maji statisticky vysledovano, ze na 10 hodin produktivniho ¢asu (Tp)
pfipada 1 hodina prostoji (Terostoie): 7 sa#orgm e = /7 P =0 )7 A Q7 I

Stanovte rocni kapacitu zabalenych pracich praskii ve hmotnostmch ]ednotkach

je-liv 5 litrovém sacku 4,5 kg praciho prasku. { Q"‘ Z:' ,>7 7:[/ ;; ;:;
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Priklad ¢&. 3:
Zaverecna faze vyroby cementu ve firmé ,,Pevnost s. r. 0.* probiha na lince, ktera

bali cement do 35 kg pytli. Vykon linky ¢ini 300 ks pytli za hodinu
(V=300ks/hod). Linka pracuje ve dvousménném provozu. V roce 2020 je

evidovano /05 dnu sobot a nedéli a dale je evidovano 14 svatku, z nichz 4
pripadaji na sobotu respektive nedéli.

Ve firm¢ mayji statisticky vysledovano, Ze na 10 hodin produktivniho ¢asového
fondu (TP) pflpadé 0,5 hOdll’ly pl”OSl‘Ojlj (TPROSTOJE = 0,05 TP) /
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1. Stanovte rocni kapacztu balici linky v ]ednotkach hmotnosti (lzmotz%t
nasdckovaného cementu [t]) pro rok 2020. ’f? -2 LV_/

2. Zjaké normy pracnosti tx [sek/ks] je odvozen vyk0n7—nky V=300 ks/hod?
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Priiklad & 4:

Montaz zahradnich malotraktoru probihala na lince MT30 ve dvousménném
provozu. Takt vyroby cinil 40 minut (tx = 40 min/ks). V hodnoceném pololeti, kdy
kalendarni cas byl vykazan v poctu 181 dnii, bylo evidovano 50 sobot a nedeli a
5 svatkii, mimo soboty a nedéle. Doba prostojit (Tprosije) byla nizZsi oproti
produktivnimu casovéemu fondu (Tp) o 280 hodin. 7,9,,,;,.01[ - TP - 25%

1. Stanovte hodnotu nomindlniho casového fondu (Ty), ktery byl k dispozici
v sledovaném pololeti [v hodinach]

2. Spocitejte produktivni casovy fond (Tp) v uvedeném obdobi [v hodinach]

3. Kolik zahradnich malotraktorii bylo vyrobeno v uvedeném pololeti (Qsju)? Q = Lv
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Piiklad ¢. 5:

Vyrobni linky ,,A* a ,,B* pracuji ve trisménném provozu. Vykon vyrobni linky
A cini 20 kg hlinikové folie za jednu hodinu [20 kg/hod], vykon vyrobni linky
,B“ ma hodnotu 10 kg hlinikové folie za jednu hodinu [10 kg/hod].
V kalendarnim roce (365 dmit) se pocita se 112 dny pracovniho klidu.
Predpokiadana vyse prostojii byla vycislena nasledovne:

- Vyse prostojﬁ na lince A (Trrosrose=4+) je ve stejné vysi jako produktivni c¢as na

lince ., A" (Tpa) Tppog ros, 712
- Prostoje na lince B byly stanoveny ve vysi 25 % z nomindlniho casového fondu.
(Ol 25’ / v

a) Vypocitejte celkovou vyro[ﬁl kapaczt;t_podm% ktery provozuje pouze vyse
zminené  linky ,,A“a, B" 5@___ /79 g

b) Stanovte vyuziti vyrobni kapacity podmku (obou linek), jestlize bylo vyrobeno
za hodnoceny rok 94 t hlinikové folie.
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